



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodoeslovo.uz • E-mail: info@narodoeslovo.uz

Полоска в 22,35
строк на 1 см, 22,00

5 марта 2008 года, № 45 (4424)

Среда

ВСЕ ДЛЯ КРАСОТЫ, КОМФОРТА И УЮТА

Экспорт строительных материалов увеличился за год в 2 раза.

(Из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2007 году и важнейшим приоритетам углубления экономических реформ в 2008 году).

Вчера в столичном Узэкспоцентре открылись две специализированные международные выставки «Строительство и интерьер, отопление и вентиляция» — UzBuild-2008 и MebelExpo Uzbekistan-2008. Нынешний выставочный сезон не случайно открывается именно строительной и мебельной выставками. Весна всегда ассоциируется у нас с новыми надеждами и планами, обновлением, красотой. Традиционно именно весной активизируются строительные работы, многие начинают ремонтировать жилье, стремясь создать дома красоту, комфорт и уют. И помочь в этом может все то, что представлено в экспозиции открывшихся выставок.

Но данные выставки не только для того, чтобы ознакомиться с экспозицией, присмотреть нужное для себя и договориться о приобретении конкретной продукции. Эти мероприятия, как и другие специализированные выставки, организуемые компанией ITE Uzbekistan, на которых представлены новейшие технологии, современное оборудование, готовая продукция известных зарубежных и отечественных компаний, призваны способствовать развитию различных отраслей и



Фото Тамура КУРБАНБАЕВА.

экономики нашей страны в целом.

В этом плане можно привести один характерный пример. Сегодня в Узбекистане широко применяется гипсокартон. А еще не так давно для нас это было новинкой, с которой можно было ознакомиться или на объектах, возводимых иностранными специалистами, или на тех же выставках UzBuild. Затем гипсокартон, к приме-

ру, известной фирмы «Кнауф», начал завозиться по импорту. Попытки договориться о создании совместного производства гипсокартона в Узбекистане прежде оставались безрезультатными, так как руководители фирм вполне обоснованно ссылались на то, что спрос на их продукцию в Узбекистане еще не достиг того уровня, чтобы говорить о создании экономичес-

ки выгодного производства. Положение изменилось после того, как в Узбекистане начался настоящий строительный бум, вызвавший большой спрос именно на современные строительные материалы. И тогда «Кнауф» и АК «Узстройматериалы» начали работу по организации производства гипсокартона в Бухарской области мощностью 10 миллионов квад-

ратных метров в год на ООО «Кнауф Гипс Бухара», а затем родился и еще один проект, согласно которому в нынешнем году производство гипсокартона мощностью 10 миллионов квадратных в год должно быть введено в строй уже в Ташкенте.

(Окончание на 2-й стр.)

В течение минувшей недели во всех регионах страны проходили встречи депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса с их избирателями. На них народные избранники разъясняли суть осуществляемых в стране под руководством Президента Ислама Каримова реформ, рассказывали о мерах, направленных на дальнейшее повышение благосостояния населения, ускорение развития регионов, обстоятельно отвечали на вопросы, интересующие участников встреч.

РАЗГОВОР КОНСТРУКТИВНЫЙ И ОТКРОВЕННЫЙ

Актуально
Две такие встречи в Учкурганском и Наринском районах Наманганской области провели, в частности, председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по законодательству и судебному-правовым вопросам Нурдинжон Исмаилов. Рассказывая о первой из них, директор учкурганского педагогического колледжа Дилором Эсамбаева говорит: — Наши встречи с депутатом нижней палаты парламента Нурдинжон Исмаиловым хоть и носят официальный характер, но они давно приобрели характер доверительного разговора, в ходе которого люди из глубинки узнают много нового о законодательской работе своего избранника, возглавляемого им комитета, Законодательной палаты в целом. Вот и сегодня он доступно и доходчиво разъяснял избирателям, среди которых было много молодых людей, суть некоторых новых законов, указов, распоряжений и постановлений главы государства, решений правительства. Хотелось бы отметить, что такие разъяснения очень нужны, особенно для жителей сельских районов. Мы хоть и живем в информационно насыщенном мире, да-

леко не всегда в достаточной мере понимаем важность и значимость того или иного закона или другого общенационального документа и потому не всегда можем воспользоваться закрепленными в них правовыми условиями для решения своих насущных вопросов.

Взять хотя бы Закон «Об ипотеке». Я видела, с каким вниманием вникали избиратели в суть правового акта, открывающего большие возможности для решения насущных проблем населения страны жилищного вопроса. Раскрывая значимость норм этого закона, Нурдинжон Муйдинханович отмечал, что при его разработке были учтены особенности национального законодательства и уклад жизни населения. Основопологающим критерием здесь стало обеспечение социальной защиты людей, нуждающихся в жилье. Залоговые возможности позволяют узбекистанцам приобрести собственные дома и квартиры. Об этом знали далеко не все участники мероприятия. Потому не удивительно, что многие из них, особенно молодые люди, недавно создавшие собственные семьи, после встречи подходили к своему земляку и депутату для уточнения некоторых обстоятельств получения ипотечного кредита.

(Окончание на 2-й стр.)

ЛУЧШИЕ ШКОЛЫ СТРАНЫ

Конкурсы

Финал республиканского конкурса «Лучшая школа года», прошедший в Бекабаде, ярко продемонстрировал, что идеи, заложенные в общенациональной программе развития школьного образования, успешно претворяются в жизнь. В республике появилось огромное число передовых средних общеобразовательных учреждений, где наряду с созданием всех необходимых условий для учебы подрастающего поколения, укреплением материально-технической базы школ, на высокий уровень поднято качество учебного процесса, используются самые современные педагогические технологии, широко внедряются достижения научно-технического прогресса.

Почему Бекабад?

По сложившейся традиции финал этого творческого состязания проводит победитель прошлогоднего конкурса. Год назад почетное звание «самой лучшей в стране» в упорной борьбе завоевала школа № 16 из Бекабада. И этот городок Ташкентской области, славящийся своими замечательными металлургами, стал своего рода «законодателем моды» и в сфере образования. Сюда зачастили педагоги, специалисты народного образования, а также журналисты, благодаря чему во многих СМИ появились публикации о бекабадской школе № 16. Так что именно она заслужила очень ответственное право провести нынешний финал республиканского творческого соревнования.

Участники конкурса из всех регионов нашей страны, приехавшие в Бекабад, с восхищением осматривали обновленное здание и прекрасно оформленные учебные кабинеты школы, побывали на уроках и занятиях предметных кружков и спортив-

ных секций, беседовали с учителями и учениками. Общее мнение гостей было единодушным: это учебное заведение по праву носит звание «Лучшая школа!»

— Это не просто школа, это мечта, — не скрывала своего восхищения директор школы № 2 Самаркандского района Гульчехра Норзикулова. — Мой блокнот перлист заметками, постараюсь использовать опыт и достижения школы в своей деятельности.

— Не хватает слов, чтобы выразить свое восхищение, — говорит руководитель Асакинского горно-мухобат Ахмедова. — Какое внимание уделяют здесь духовному развитию детей, насколько широко используют в учебном процессе современные педагогические технологии!

Выступление на торжественной церемонии открытия конкурса Александры Фармонова — генерального директора Узбекского металлургического комбината-спонсора школы, было встречено с огромным энтузиазмом. Чистая прибыль комбината в прошлом году со-



Фото Бурана РИЗКУЛОВА.

ставила 40 миллиардов сумов, из них 14 миллиардов направлено на социальную сферу. Огромное внимание уделяет образованию подрастающего поколения. В частности, капитальная реконструкция и ремонт всех семнадцати бекабадских общеобразовательных школ были произведены за счет этого предприятия. В нынешнем году меткомбинат намерен за свой счет отремонтировать все детские сады города, выделить на эти цели один миллиард сумов.

(Окончание на 2-й стр.)

Встречу НАВСТРЕЧУ РУЗУ

«Год молодежи должен быть ознаменован крупномасштабными благотворительными и озеленительными работами», — с такой инициативой выступили в Кашкадарье активисты местного отделения ОДМ «Камолот», фондов «Махалля», «Нуроний» и других общественных организаций. Их поддержали коллективы учреждений здравоохранения и народного образования.

Молодые в первых рядах

Идеи инициаторов понятны: в быстрорастущей промышленной области сохранение экологического баланса имеет огромное значение. К тому же суровые морозы нынешней зимы нанесли значительный урон зеленым насаждениям.

Для того чтобы превратить Кашкадарью в цветущий оазис, объявлен трехмесячный благоустройства и озеленения. В планах мероприятия — посадка не менее миллиона саженцев, в их числе 480 тысяч фруктовых деревьев. Для надежности, собранные вместе, эти деревья составят сад в 500 гектаров. Кроме того, будут разбиты цветники общей площадью в сто гектаров, очищена оросительная сеть длиной в 470 километ-

ров, благоустроены парки культуры и отдыха, скверы и бульвары, отремонтировано 360 километров тротуаров, 1 740 многоквартирных домов.

Организаторы позаботились и о досуге тех, кто примет участие в грандиозном празднике труда. В рамках трехмесячника намечены спортивные состязания, интересные встречи и беседы с жителями махаллей. По мнению организаторов, планируемые мероприятия не только помогут воплотить урон, нанесенный насаждениям морозами, но и изменят облик городов и кишлаков области.

Азам АЛИКУЛОВ,
наш соб. корр.

В Сенате Олий Мажлиса ИЗУЧЕНО ИСПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА

На состоявшемся 4 марта 2008 года заседании Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта рассмотрены результаты изучения исполнения Закона Республики Узбекистан «Об изобретениях, полезных моделях и промышленных образцах» уполномоченными органами.

Было отмечено, что в целях исполнения данного закона Государственным патентным ведомством Республики Узбекистан, Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Академией наук Республики Узбекистан и другими заинтересованными министерствами и ведомствами проводится определенная работа, направленная на обеспечение правовой охраны и использование изобретений, полезных моделей и промышленных образцов.

На заседании подчеркивалось, что в соответствии с законодательством Государственного патентного ведомства Республики Узбекистан обеспечивается реализацию государственной политики в области правовой охраны объектов промышленной собственности. Данное ведомство принимает к рассмотрению заявки на выдачу патентов на изобретения, полезные модели и промышленные образцы, проводит по ним государственную экспертизу, осуществляет государственную регистрацию, выдает патенты, а также издает официальный бюллетень, где публикуются сведения о их выдаче, правовом статусе и другая информация.

За период 2005 — 2007 годов в Государственное патентное ведомство Республики Узбекистан поступила 1 931 заявка. Проведено 4 515 экспертиз, зарегистрировано 1 329 объектов, 84 лицензионных договора и договоров об уступке прав на запатентованные объекты, выпущено 24 номера официального бюллетеня. Разработано более 80 ведомственных нормативных актов, часть из которых зарегистрирована в Министерстве юстиции Республики Узбекистан. Проводятся различные семинары, лекции в учебных заведениях, ежегодно организуются конкурсы на лучший объект интеллектуальной собственности, в помощь заявителям разрабатываются и издаются различные пособия.

Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, созданным в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 7 августа 2006 года «О мерах по совершенствованию координации и управления развитием науки и технологий», организована исследовательская работа по семи приоритетным направлениям развития науки и технологий. В настоящее время учеными научно-исследовательских институтов и вузов выполняется работа по 1 746 научно-техническим проектам на общую сумму свыше 20 миллиардов сумов, совместно с Академией наук Республики Узбекистан, соответствующими министерствами и ведомствами проводится систематический мониторинг за их исполнением.

Учеными системы Академии наук, Минвуза, Минздрава, Минсельхоза подано 463 заявки и получен 301 патент на изобретение, полезные модели и промышленные образцы. В рамках научно-технических проектов в сфере медицины создано и внедрено свыше 100 новых разработок, направленных на улучшение диагностики, лечения и профилактики различных заболеваний.

Высшими учебными заведениями и учреждениями системы Минвуза внедрено в практику свыше 10 ресурсосберегающих технологий.

На заседании также было обращено внимание на имеющиеся недостатки в реализации вышеуказанного закона. Так, из 1844 поступивших в Государственное патентное ведомство Республики Узбекистан заявок на изобретение только 536 авторам выданы патенты, по остальным заявленным изобретениям решения о выдаче патентов не приняты в связи с тем, что они не соответствуют требованиям изобретательского уровня. Недостаточно осуществляется работа по распространению знаний в области правовой охраны изобретений, полезных моделей и промышленных образцов.

Комитетом по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Академии наук Республики Узбекистан и другими заинтересованными министерствами и ведомствами осуществляется мониторинг выполнения научно-технических проектов, содержащих патентоспособные изобретения, а также их внедрения в производство.

В ходе обсуждения сенаторы высказали ряд предложений и рекомендаций, направленных на обеспечение исполнения Закона Республики Узбекистан «Об изобретениях, полезных моделях и промышленных образцах», активизацию инновационной деятельности уполномоченных органов и использование объектов промышленной собственности в экономике страны, подготовку кадров и повышение их квалификации, привлечение одаренной молодежи к научно-исследовательской деятельности, дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в области патентного законодательства.

По итогам обсуждения было принято соответствующее решение.

В заседании приняли участие сенаторы, представители Государственного патентного ведомства, Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров, Академии наук Республики Узбекистан, заинтересованных министерств и ведомств, научных учреждений и высших учебных заведений, а также средств массовой информации.

У.А.

«ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРИОРИТЕТА ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА — ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ ВСЕХ ПРОВОДИМЫХ РЕФОРМ И ПРЕОБРАЗОВАНИЙ»

За прошедший год общий объем инвестирования в экономику вырос на 23 процента и составил более 4,3 млрд. долларов в эквиваленте. Это самые высокие показатели за все предшествующие годы.

Трудно переоценить роль и значение построенной новой железной дороги «Ташгузар — Байсун — Кумкурган» протяженностью 223 км и введенной в эксплуатацию на год раньше проектного срока.

(Из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2007 году и важнейшим приоритетам углубления экономических реформ в 2008 году).

РАЗГОВОР КОНСТРУКТИВНЫЙ И ОТКРОВЕННЫЙ

Актуально

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Весьма важным представляется и принятый нижней палатой парламента Закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». С каждым годом в населенных пунктах страны, в том числе и сельских, увеличивается количество автотранспортных средств, что само по себе свидетельствует о росте благосостояния населения. В то же время увеличение числа автомобилей требует новых правовых документов для регулирования отношений в этой сфере.

Отрадно, что наш народ понимает происходящие в стране процессы, важность развития и совершенствования системы страхования, создания для этого необходимых правовых условий. И потому он с теплотой воспринял слова депутата о том, что каждый правовой акт, каждое решение главы государства, по сути, является поступательным шагом к демократическому правому государству и открытому гражданскому обществу.

Как на встрече с избирателями в Учкургане, так и на аналогичном мероприятии в Нарыне депутат Н. Исмаилов большое внимание уделил вопросам развития народ-

ного образования, предоставления льготных кредитов молодым семьям, развития фермерства, предпринимательства, улучшения сельской инфраструктуры, трудоустройства населения, особенно молодежи, которые в ходе открытого и доверительного разговора поднимали участники мероприятия.

Рассказывая о тональности и направленности этих вопросов, одна из участниц встречи, директор нарыйской школы № 20 Рано Юсупова отметила:

— Я не первый раз участвую во встречах с нашим депутатом в высшем органе законодательной власти страны. Поэтому могу сказать, что уровень его диалога с избирателями растет год от года. И это не только потому, что Нурдинжон Исмаилов стремится всегда найти пути решения или обстоятельный ответ на каждый вопрос избирателя. Те, кто хоть раз бывал на встречах с депутатами, знает, насколько сложными бывают вопросы, задаваемые людьми своим избранникам в парламенте, которые представляют собой связующий звено между ними и органами государственной власти.

Трудность заключается еще и в том, что далеко не все из задающих вопросы знают, что у сегодняш-

него депутата нет такого инструмента для осуществления своих полномочий, как депутатский наказ. Словом, инструмента нет, а проблемные вопросы есть. И оставить их без ответа никто из депутатов не может. Потому, может быть, было бы правильным, если бы на все вопросы местного значения депутаты отвечали вместе с представителями органов государственной власти на местах, соответствующих организаций, учреждений, предприятий, как это было на встрече в Нарыне. Когда в ходе диалога зашла речь о проблемах, вызванных повышением на территории города грунтовых вод, Н. Исмаилов рассказал о мерах, принимаемых в этом отношении в масштабах страны, ведь, к сожалению, Нарын не единственный населенный пункт, где это происходит. Его рассказ дополнили представители районного хокимията своей информацией о работе по очистке коллекторно-дренажной сети, имеющей сложную структуру. Такой подход нашего депутата к организации своей встречи с избирателями помог внести прозрачность в разрешение существующей проблемы, тем самым снять неясность, возникающую от этого социального напряжения. При этом и люди убедились,

что они не остались один на один со своей проблемой, что государство помогает им ее устранять.

Автору этих строк довелось встретиться с депутатом Н. Исмаиловым, спросить его, какое место в его парламентской деятельности занимает работа с избирателями. Вот что он сказал по этому поводу:

— Правовые нормы этой грани нашей работы во всей полноте предусматривает действующее законодательство. В соответствии с ним каждый депутат должен поддерживать связь с избирателями своего округа, выражать их интересы в Законодательной палате. Эта работа охватывает рассмотрение поступивших к нему обращений избирателей, принятие мер по их разрешению, прием граждан. Практически все депутаты принимают граждан и во время своих регулярных встреч с избирателями. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей местных хокимиятов, которые всемерно содействуют реализации нами депутатских полномочий в своих избирательных округах, создают для этого необходимые условия.

Эти встречи с электоратом много значат для каждого депутата. На них мы не только информируем избирателей о своей парламентской

деятельности. Нередко идет открытый и доверительный разговор по самым актуальным вопросам, который может впоследствии перерасти и в реализацию тем или иным депутатом его права законодательной инициативы.

Таким образом, без преувеличения можно сказать, что встречи с избирателями, кроме всего прочего, способствуют тому, чтобы разрабатываемые и принимаемые Законодательной палатой правовые акты были максимально привязаны к реальной жизни, были совершенны не только в нормативном, но и в правоприменительном отношении.

Что касается инструментариев для осуществления парламентского контроля, то их в действующем законодательстве достаточно. Взять, хотя бы, парламентский запрос, который вправе направить депутат должностным лицам органов государственной власти и управления с требованием дать обоснованное разъяснение по тому или иному вопросу или изложить свою позицию по вопросам, входящим в их компетенцию. Ответ на подобный запрос может быть обсужден на заседании Законодательной палаты.

Словом, институты встреч депутатов с избирателями — это живой и развивающийся организм, во многом способствующий повышению политической активности населения, его участию в управлении делами государства через своих представителей.

Пулат ДАНИЯРОВ.

АЗИМУТ ДЕЙСТВИЙ

Навоийская область



Минувший год для жителей Кизилтепинского района стал знаковым.

Район, находившийся долгие годы на дотации, впервые покрыв все свои расходы за счет местного бюджета.

Впервые покрыв все свои расходы за счет местного бюджета.

ЗА СЧЕТ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

Это стало возможным благодаря увеличению производственного потенциала и привлечению иностранных инвестиций. Здесь создано солидное совместное предприятие «Малабар-силк», зарегистрированы десятки субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, построен новый маслозавод, а в акционерном обществе «Кизилтепаунзавади» осуществлена масштабная работа по техническому перевооружению.

Кизилтепинцы намерены укреплять свои достижения, продолжив работу по дальнейшему развитию местной промышленности и сферы бизнеса. Это будет способствовать и созданию новых рабочих мест.

УДОБНО И НЕ НАКЛАДНО

Вот уже третий год на производственном объединении «Навоийский машиностроительный завод» действует система реализации товаров в кредит для своих рабочих.

В заводском магазине реализуется в основном бытовая техника, мебель импортного и отечественного производства. Все товары завод приобретает на собственные средства и в зависимости от суммы выдает в кредит до 12 месяцев под пять процентов годовых. И завод не внакладе, и работникам выгодно. Право на получение кредита имеют все, кто проработал на ПО «НМЗ» более полугода.

Спрос на кредиты не падает. Трудится на заводе в основном молодежь. Обзаводятся собственными семьями, обустроивают жизнь. Для них эта форма покупки и выгодна, и удобна. Возвратная сумма кредита взимается сразу с зарплаты.

— Мы с мужем приобрели в рассрочку стиральную машину-автомат, — делится молодой специалист ПО «НМЗ» Эльзара Сатарова. — Покупке радовались всей семьей. Удобно и выгодно.

ГОТОВЯТСЯ К НАВРУЗУ

В рамках Дней экологии и здоровья, посвященных празднику Навруз, пройдет ряд мероприятий, направленных на охрану окружающей среды, благоустройство, воспитание молодого поколения.

Кроме того, в Год молодежи для женщин и учащейся молодежи предусмотрены различные семинары и тренинги, спортивные мероприятия, профессиональные конкурсы. Молодым семьям, матерям, воспитывающим детей в неполной семье, социальным учреждениям будет направлена гуманитарная помощь от Международной организации «Эко-сан». А первый этап Дней экологии и здоровья в области уже стартовал.

Фархад МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

ВСЕ ДЛЯ КРАСОТЫ, КОМФОРТА И УЮТА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Другой путь развития бизнеса показывает производственная компания «Русский лес», которая, располагая собственными деланками в Сибири, не только поставляет в Узбекистан пиломатериал, но и обрезают доску, строганный и нестроганный брус, но и наладила с помощью итальянского оборудования в Узбекистане глубокую переработку древесины. По словам коммерческого директора компании Екатерины Кандринной, выпускаемая у нас продукция при отменном

качестве процентов на 15—20 дешевле, чем аналогичная, но завозимая из-за рубежа. По традиции, на строительной выставке немало участников из России, среди которых встречаются и те, кто давно и успешно сотрудничает с партнерами из Узбекистана, и тем не менее считает необходимым лишний раз представить свой товар на выставке в поисках новых клиентов.

— За прошлый год мы почти втрое увеличили поставки в Узбекистан, — говорит



Фото Темур КАРБАНБАЕВА.

представитель Магнитогорского металлургического комбината Денис Черненко. — Но, зная о динамичном развитии страны, считаем, что это далеко не предел, и в нынешнем году ожидаем прирост еще процентов на 50. Конечно, есть известные производители, которые по различным причинам занимаются только поставками на рынок Узбекистана своей продукции. К примеру, известный концерн «Тиккурилла», который открыл свой центр красок в Ташкенте. Но и в этом случае

можно говорить о пользе для потребителей не только в том, что они могут приобрести качественные, долговечные краски, лаки, шпательные смеси, но и в том, что присутствие «Тиккурилла» на рынке заставит местных производителей лакокрасочной продукции заботиться о ее качестве. А такая конкуренция тоже содействует развитию экономики.

Знакомясь с экспозицией выставок UzBuild и MebelExpo Uzbekistan, ловишь себя на мысли, что хотелось бы использовать в своем доме и

плитку польской компании «Ceramik Paradyz», и сантехнику, предлагаемую СП «Comfort Ltd», и великолепную мебель из Индонезии. Одним словом, желаний у каждого из посетителей выставок возникает множество, ведь каждому хочется, чтобы и на работе, и особенно дома нам было удобно и комфортно. И очень много из того, что может помочь нам в этом, представлено на выставках, работающих в Узк-споцентре.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

ЛУЧШИЕ ШКОЛЫ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Бурей аплодисментов было встречено сообщение Александра Касымовича — оно прозвучало впервые, что Узметкомбинат планирует сдать к празднику независимости круглогодичный детский оздоровительный центр — отечественный аналог некогда популярного «Артека». В этом центре, строительстве которого в живописном месте Чарвака обходится предприятию в 11,5 миллиарда сумов, весь учебный год будет функционировать школа, оснащенная современным оборудованием с несколькими компьютерными классами. Там будет спортзал и стадион, плавательные бассейны, аквапарк, искусственное озеро для спортивной рыбалки и даже... мини-зоопарк. И эта «сказка» будет предоставлена не только бекабадским ребятишкам, но и лучшим школьникам из других регионов страны. «Ну, почему мы уже вышли из

школьного возраста?», — шутили в этот момент учителя.

Ах, этот конкурс, он трудный самый!

На финал республиканского конкурса «Лучшая школа года» приехали 14 победителей областного этапа — лучшие школы из Каракалпакстана, всех областей нашей страны и столицы республики. В авторитетное жюри вошли известные педагоги, работники народного образования, представители СМИ.

На выступление каждой школы отводилось 15 минут. За это время необходимо было показать (с помощью компьютера и экрана) не только достижения учебного заведения по всем направлениям школьного образования, но и продемонстрировать перспективы его развития на ближайшие годы. Многочисленные зрители увидели многое: и обновленные, преобразившиеся школьные здания в разных го-

родах и районах нашей страны, великолепные спортзалы, современные компьютерные классы, и одухотворенные лица учителей и учащихся.

У каждой школы — участника конкурса — была своя «фишка», то, что отличало ее от другой, в чем она достигла несомненных успехов. Например, воспитанники школы № 11 из Навои постоянно занимают первые места на предметных олимпиадах и различных творческих конкурсах типа «Келажак овози» и других. В кибрайской школе № 14 удачно реализуется модель «школа — семья — махалля», когда к образованию и воспитанию детей подключены не только учителя. В школе-интернате № 62 Гиждуванского района налажено тесное сотрудничество с международными организациями, работающими в сфере образования, их педагоги ежегодно отправляются на повышение квалификации за рубежом, в частности, во Францию.

Обаятельные учительницы школы № 37 из Намангана во главе с директором Мухеб Гаффаровой своим выступлением на конкурсе покорили сердца не только зрителей, но и весь состав жюри, которые единодушно выставили им отличные оценки. Творчески подойдя к презентации школы, они сумели продемонстрировать свои достижения в сфере образования не только на экране компьютера, но и на сцене, показав яркое театрализованное представление. А вот такая же попытка школы № 51 Ферганского района была не совсем удачной. Их мини-спектакль «Рабочий день директора школы» вызвал в зале некоторое недоумение. Неужели руководитель учебного заведения весь день обсуждает со своим замом учебную статью про свою школу в учительской газете и выслушивает комплименты родителей (также в свой адрес!) по поводу красивой формы учителей? И не случайно арбитры поставили ферганцам неудовлетворительные баллы.

Очень содержательным было выступление столичной школы № 169. Лаконичный монолог директора Еркиной Маматовой вместил очень многое: как, начиная с первого класса, ребята изучают иностранные языки, какое внимание уделяют здесь духовному развитию детей, насколько эффективно работают предметные кружки и спортивные секции, и многое другое. Но неподдельный интерес вызвал основной тезис директора, что их учебное заведение — это «школа будущих учителей». Здесь налажены тесные связи с педагогическими колледжами и вузами столицы. Старшеклассники во внеурочное время углубленно изучают педагогику, психологию, заранее готовя себя к учительской стезе. И многие из них затем возвращаются в родную школу в качестве педагога.

Но у читателя не должно сложиться обманчивое впечатление, что результаты республиканского конкурса определялись лишь по выступлению в финале — все-таки это не телешоу, а серьезное мероприятие. Сразу после завершения областного этапа рабочая группа Министерства народного образования выезжала в каждую школу-победительницу и скрупулезно оценивала результаты, достигнутые учебным заведением, по восемнадцати показателям.

— В каждом регионе, в каждой школе, которая принимает участие в финале, мы провели большую и добровольно трудовую работу, — говорит руководитель рабочей группы Файзулла Ахмедов. — Возьмем, например, такой показатель, как успеваемость. Ведь на бумаге или в выступлении можно назвать любую цифру, а мы детально проверяли классные журналы и выводили реальную цифру успеваемости, выставляя определенный балл. Причем делалось это абсолютно прозрачно, мы согласовывали свои оценки с руководством и педагогическим коллек-

тивом учебных заведений, выслушивали их мнение, и везде наше решение получило поддержку.

Главное — не победа, главное — участие!

И вот наступал самый волнующий момент — председатель жюри, начальник главного управления Министерства народного образования Бахтиер Дониоров называл лучшие школы страны.

Третье место заняли три школы из Канлыкского района Каракалпакстана, Кибрайского и Самаркандского районов.

Второе место — у школы № 9 из города Асака Андижанской области и навоийской школы № 11.

А первое место и звание «Лучшая школа года» заслуженно получает ташкентская школа № 169. В стане победителей — бурное ликование, и счастливая Еркиной Маматовой отвечает на вопросы окруживших ее многочисленных представителей СМИ.

А кое-где — несдержанное разочарование. В частности, наманганские учительницы еле сдерживали слезы: рассчитывали на более высокий результат. Что же, олимпийский девиз, утверждающий, что «главное — не победа, а участие», справедливо и в данном случае. Ведь сам по себе выход в финал и участие в нем — это уже огромное достижение.

Участники конкурса, работники народного образования, журналисты уезжали из гостеприимного Бекабада с самыми светлыми впечатлениями. Ведь они вочию увидели, как воплощаются в конкретные дела самые заветные цели, которые закреплены в «узбекской модели образования». А перед глазами долго стояла незабываемая картинка: под пронзительную песню о Родине в исполнении популярной певицы Гульсанам Мамазайитовой десятки бекабадских школьниц с цветами и шариками в руках прощаются с гостями.

Ильдар МУДАРИСОВ.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Это позволило создать условия для установления более тесных отношений между двумя странами и открыло большие перспективы как в сфере развития бизнеса, так и туризма.

Чтобы выработать совместные меры по привлечению как можно большего количества туристов с обеих сторон, крупнейшая египетская фирма, специализирующаяся на предоставлении туристических услуг, «Apollo tours» организовала в декабре 2007 года встречу с узбекистанскими туроператорами на своей территории. Этот диалог на днях продолжился уже в Ташкенте. Инициаторами и организаторами этой встречи выступили НАК «Узбекистон хаво йуллари», НК «Узбекитуризм» и посольство Египта в Узбекистане.

— В мероприятии приняло участие около 20 отечественных туроператоров и три крупнейшие туристические компании Египта, — сказал ведущий эксперт коммерческого департамента «Узбекистон хаво йуллари» Баходир Нурматов. — Они обсудят ряд организационных вопросов, решение которых будет способствовать повышению каче-

ства предоставляемых туристических услуг. Мы же со своей стороны заинтересованы в получении информации о том, в каких направлениях могут быть наиболее востребованные рейсы, ведь успешное развитие туризма и авиаперевозок напрямую связаны между собой. Сейчас наша компания ежедневно осуществляет рейс в Каир, но его частота при необходимости может быть изменена.

— Такие встречи способствуют получению информации напрямую, — отметил генеральный директор «Apollo tours» Алаа Ареф. — Мы рады принять у себя ваших граждан. Со стороны египтян наблюдается повышение интереса к Узбекистану.

Большое значение мы уделяем сотрудничеству с «Узбекистон хаво йуллари», поскольку пока наши страны связывает только линия этой авиакомпании. Но надо также учитывать и тот факт, что у нее имеется разветвленная сеть рейсов в страны СНГ, а значит, и граждане соседних государств смогут посетить нас благодаря узбекистанским авиарейсам.

Ольга НЕПОМНЯЦАЯ.



РАЗВИВАЕТСЯ ИНФРАСТРУКТУРА СЕЛА

Когда предприниматель Ойбек Екубов затеял строительство современного кафе в родном селе Акташ Туракурганского района, скептики ухмылялись: хватило бы и обычной чайханы, клиентов у нас немного. Молодой бизнесмен не унывал, сначала, мол, построим, а потом поглядим.

И не просчитался. Вскоре кафе стало излюбленным местом встреч сельчан. Здесь можно вкусно поесть, выпить чаю, в зале на 60 мест с фонтаном и цветниками справить праздник. В общем, кафе хорошо вписалось в сельский быт. Да и место бойкое. А вокруг появляются новые объекты.

— Вскоре мы введем в строй мини-маркет, мясной лавок, салон красоты, обычную и ветеринарную аптеки, — делится планами О. Екубов. — Все стало возможным осуществиться благодаря микрокредиту, полученному в районном отделении «Пахта-банка».

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.



Фото Бурана РИЗОКУЛОВА.

5 марта 2008 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА



ПОЛИТИКА
ЭКОНОМИКА
НАУКА

ПОЯВИТСЯ АЛЬТЕРНАТИВА

В Европе появится новая международная организация, которая может составить конкуренцию ЕС. Президент Франции Николя Саркози и канцлер Германии Ангела Меркель договорились о создании Средиземноморского союза.

Историческое решение было принято в Ганновере. Как убеждены оба лидера, организация укрепит сотрудничество стран Европы и Северной Африки. Главные задачи — выработка согласованной миграционной политики, а также развитие торговли.

МЕКСИКА УДИВИЛА

Мексика вводит новые правила импорта подержанных автомобилей. Теперь пересекать границу разрешено только машинам 1998 года выпуска. Ни годом раньше, ни годом позже.

Власти объяснили свой выбор просто. Автомобили старше 10 лет вредят экологии и превращают страну в свалку четырехколесного мусора, а те, которым меньше 10 лет, создают непосильную конкуренцию местным производителям.

Больше всего от новых правил пострадали американские продавцы, которые так и не успели продать в соседнюю Мексику тысячи подержанных машин.

ЕСТЬ НОВЫЙ РЕКОРД...

В минувший понедельник баррель нефти в Нью-Йорке оценили в 103 доллара и 95 центов.

Специалисты связывают повышение спроса на «черное золото» с ослаблением доллара и со сложной ситуацией в некоторых нефтедобывающих регионах планеты, включая Ближний Восток, Нигерию и приграничную зону между Венесуэлой и Колумбией.

Подготовлено отделом международной жизни по сообщениям зарубежных информационных агентств.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРНЫХ ТОРГАХ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «СОГЛОМ АВЛОД УЧУН»

в целях реализации мероприятий по раннему выявлению врожденных и наследственных заболеваний для предупреждения рождения инвалидов объявляет о проведении тендера на поставку следующих товаров:

- наборы для пренатальной диагностики беременных и проведения скрининговых исследований по выявлению врожденного гипотиреоза, фенилкетонурии и муковисцидоза у новорожденных на оборудовании «Делфия-Виктор»;
- детское лечебное питание для детей с фенилкетонурией.

К участию в тендерных торгах приглашаются правомочные фирмы — производители и поставщики заявленных на тендер товаров в рамках настоящего проекта.

Пакет тендерной документации может быть получен по нижеуказанному адресу или выслан курьерской службой доставки после его оплаты и представления в МНБФ «Соглом авлод учун» заполненной и подписанной заявки на участие в тендере с приложением копии документа, подтверждающего оплату.

Стоимость пакета тендерной документации — 500 (пятьсот) долларов США или эквивалент в узбекских суммах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты.

Оплата должна быть произведена банковским переводом на нижеследующие счета:

- в долларах США: расчетный счет 20212840600431338001, код банка 00407, ГОУ НБ ВЗД РУ, ИНН 200548507;
- в узбекских суммах: расчетный счет 20212000000431338001, код банка 00407, ГОУ НБ ВЗД РУ, ИНН 200548507.

По всем вопросам, относящимся к проведению тендера, просьба обращаться:

МНБФ «Соглом авлод учун», 100047, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Кукон йули (бывш. Ахунбаева), 15. Телефон: (+998 71) 232-00-82/83. Факс (+998 71) 233-89-49.

E-mail: fondsau@uzsci.net, fondsau@yahoo.com

Контактное лицо — Людмила Абдуллаева. Последний срок подачи тендерных предложений — 7 апреля 2008 года до 18.00 (время местное).

Уважаемые граждане!

По всем вопросам нарушения правопорядка и законности вы можете обратиться в дежурные части

МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

и его подразделений по следующим «телефонам доверия».

Анонимность обращения гарантируется.

Телефоны доверия:	
Министерство внутренних дел Республики Узбекистан	(8-371) 233-22-33 (8-371) 233-39-39
Министерство внутренних дел Республики Каракалпакстан	(8-361) 222-56-76
Главное управление внутренних дел города Ташкента	(8-371) 232-03-30
Управление внутренних дел Андижанской области	(8-374) 224-87-50
Управление внутренних дел Бухарской области	(8-365) 224-64-86
Управление внутренних дел Джизакской области	(8-372) 226-03-02
Управление внутренних дел Кашкадарьинской области	(8-375) 221-82-45
Управление внутренних дел Навоийской области	(8-436) 223-06-71
Управление внутренних дел Наманганской области	(8-369) 226-60-55
Управление внутренних дел Самаркандской области	(8-366) 233-00-00
Управление внутренних дел Сурхандарьинской области	(8-372) 227-25-51
Управление внутренних дел Сырдарьинской области	(8-367) 225-33-30
Управление внутренних дел Ташкентской области	(8-371) 264-18-32
Управление внутренних дел Ферганской области	(8-373) 224-29-08
Управление внутренних дел Хорезмской области	(8-362) 226-37-10
Управление внутренних дел на транспорте	(8-371) 252-61-39

БИЗНЕС-ЦЕНТР НГМК

Бизнес-центр НГМК предлагает в аренду офисы, соответствующие международным стандартам качества. Общая площадь офисных помещений составляет более 10000 кв. метров — офисы до 6 рабочих мест, офисы до 22 рабочих мест, офисы до 100 рабочих мест.



Бизнес-центр Навоийского горно-металлургического комбината — это многофункциональное 14-этажное здание, расположенное в самом центре города Ташкента.

Неповторимое архитектурное сооружение является одной из ярких достопримечательностей столицы.

Уникальные конференц-залы и комнаты для переговоров, современный дизайн позволяют проводить конференции, семинары, переговоры и тренинги на высоком международном уровне.

К вашим услугам ресторан на 12-м этаже, панорама которого не оставит вас равнодушным. Оригинальный дизайн ресторана и банкетных залов позволяет обеспечить проведение торжеств, банкетов, корпоративных праздников, бизнес-ланчей, ужинов, кофе-брейков.

Отель «Kizilkum Gold» предоставит вам комфортный отдых в наших номерах. Уютные комнаты оборудованы Сплит-системой «зима-лето»,

INTEGRAL ASIA
Компьютеры P4 с 17" монитором
от 675 000 сум.
со склада в Ташкенте.
Продажа по перечислению И В кредит.
г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 13/12, тел.: 233-10-46, 120-30-27, 120-30-28, факс 120-30-26. Товар сертифицирован e-mail: sale@onlineuz.net, www.integr-asia.com

ООО «Росагропромснаб» предлагает:
СЧЕТЧИКИ ГАЗА ультразвуковые «Гобой-1»
СЧЕТЧИКИ ГАЗА вихревые СВГ-М
На все поставляемые товары имеются сертификаты соответствия. Гарантийный срок на поставляемую продукцию — 12 месяцев со дня установки. Отдельно предприятие поставляет краны, отводы, задвижки и фильтры различных диаметров.
Адрес: г. Ташкент, Чиланзар, кв. 6, д. 2 (Ор-р- метро «М. Улугбек») Товар сертифицирован Тел./факс: 273-16-40, 276-90-57

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативных актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств с 23 февраля по 29 февраля 2008 года

- I. Зарегистрированы:**
1. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 22 января 2008 года № 12 «О внесении изменений и дополнений в Правила государственного учета экспериментальных воздушных судов Республики Узбекистан (АП РУ-46)». Зарегистрирован 26.02.2008 г., регистрационный № 1452-1 (вступает в силу с 07.03.2008 г.).
 2. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 30 января 2008 года № 16 «Об утверждении Aviationных правил Республики Узбекистан «Правила по организации летной работы в гражданской авиации Республики Узбекистан» (АП РУ-92)». Зарегистрирован 26.02.2008 г., регистрационный № 1773 (вступает в силу с 07.03.2008 г.).
 3. Постановление Министерства финансов, Государственного таможенного комитета, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан от 20 февраля 2008 года № 14, 01-02/8-7, ЭГ-01/10-910 «О признании утратившими силу некоторых нормативно-правовых актов Министерства финансов, Государственного таможенного комитета и Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан». Зарегистрировано 27.02.2008 г., регистрационный № 1774 (вступает в силу с 08.03.2008 г.).
 4. Постановление Министерства труда и социальной защиты населения, Мин-
- II. Выведены из государственного реестра:**
1. Положение о порядке взимания единого таможенного платежа и зачисления его сумм в государственный бюджет, изменения и дополнения №№ 1, 2. Утверждены Министерством финансов, Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан (рег. № 1148 от 10.06.2002 г., рег. № 1148-1 от 02.08.2002 г., рег. № 1148-2 от 19.07.2006 г.).
- III. Не подлежат государственной регистрации:**
1. Правила проведения ветеринарно-санитарной экспертизы производственных продуктов растительного происхождения в лабораториях ветеринарно-санитарной экспертизы рынков. Утверждены приказом начальника Главного государственного управления ветеринарии при Министерстве сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан. По согласованию с Министерством юстиции данный документ отнесен к техническим документам. Вышеуказанный документ может быть введен в действие после его утверждения в установленном порядке указанным ведомством. Нормативные акты, не подлежащие государственной регистрации в Министерстве юстиции, не должны содержать положений, противоречащих действующему законодательству.
- IV. Признан утратившим силу и отозван с исполнения:**
1. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 8 ноября 1999 года № 163. Данный документ признан утратившим силу и отозван с исполнением на основании представления Министерства юстиции Республики Узбекистан как не прошедший государственную регистрацию и противоречащий действующему законодательству.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы работаем по адресу: Ташкент, ул. Артыфуркатов, 31, телефон 242, Тел.: 234-08-35, 232-10-63, e-mail: rekl@narodnoe.ru

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТБ!
ОРГАНИЗАЦИЯ предлагает продукцию по охране труда и технике безопасности:
• комплекты документов для инженеров ОТ и ТБ;
• плакаты, книги, брошюры по тематике ОТ и ТБ, гражданской защиты (ГЗ) и чрезвычайных ситуаций (ЧС);
• манекены-тренажеры для обучения приемам первой неотложной помощи;
• видеофильмы.
Телефоны: 237-22-85, 327-17-52, 263-17-52. Факс: 139-14-80, 233-16-16. E-mail: albert.bl@mail.ru

Коллектив Института экономики АН РУ выражает искренние соболезнования старшему научному сотруднику Шипиловой Елене Михайловне в связи с кончиной ее матери
ШИПИЛОВОЙ Ольги Николаевны.

Состязаются в ловкости

С обретением независимости в стране стало возрождаться и занимать достойное место духовно-культурное наследие наших предков.

От поколения к поколению бережно передавались национальные обряды и традиции, неповторимые культурные ценности, а также национальные игры, в том числе и каракалпакская игра кашарман топ, схожая с баскетболом и крикетом.

— Каракалпакки богаты национальными спортивными играми, — говорит заслуженный наставник молодежи Республики Каракалпакстан Данияр Беласаров. — В дни Навруза, на праздниках урожая, свадьбах и других торжествах наши джигиты состязались в силе и ловкости.

Впервые соревнования по этой игре были проведены среди учащихся средних специальных учебных заведений республики в 1991 году. Спустя три года кашарман топ уже был включен в программу республиканской спартакиады среди учащихся средних специальных учебных заведений. Наиболее широко эта игра была представлена в Джизаке на фестивале национальных народных игр нашей страны.

Высокий интерес зрителей к этой игре, а также большое желание жителей Каракалпакстана возродить данный вид спорта способствовали тому, что год назад в Нукусе была создана Федерация кашарман топ. Сегодня ее задача — не только восстановить былую популярность игры, но и придать ей новое содержание, отвечающее современным требованиям.

Владислав НОВИЦКИЙ, наш соб. корр.



С 7 марта 2008 года по пятницам открывается новый рейс **Ташкент - ДУБАИ - Ташкент**

По направлению **Ташкент - СЕУЛ - Ташкент** увеличены:

- частота выполнения рейсов – до трех раз в неделю;
- норма бесплатного провоза багажа:
 - первый класс – 60 килограммов;
 - бизнес-класс – 45 килограммов;
 - экономический класс – 35 килограммов,

а также введены новые условия для участников программы «Uz Air Plus».

Тел. для справок (998 71) 140-02-00. www.uzairways.com

«Узбекистон хаво йуллари» – безопасность, стабильность, комфорт!

УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ 2508/274

ООО «GLOBAL LEASING»

Официальный дистрибьютор компании **«MITSUBISHI MOTORS»**

Услуги лицензированы
Товар сертифицирован



НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ!

Тел. 307-10-30

Форма оплаты – любая

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ со склада в Ташкенте:

СЕЛЬХОЗШИНЫ Voltyre

- 15,5-38 (Ф-2АД нс8),
- 9,00-16 (Л-324А нс10),

а также любые другие модели под заказ.

Адрес: г. Ташкент, Ц-5/65.
Тел./факс: 140-82-78, 140-02-71.
E-mail: eurowaz@mail.ru

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Российский Обои линолеум виниловые

тел. 234-48-11
факс 234-49-58

Форма оплаты — любая

Товар сертифицирован

Успех — дело техники!

FUJITSU COMPUTERS SIEMENS

«Всемирная гарантия до 3-х лет»

Адрес: ул. Пушкина, 2
Тел. (+9987) 294-40-40
E-mail: info@nuron.uz
www.nuron.uz

Сделано в Германии

Серверы и компьютеры для решения любых задач, а также широкий выбор ноутбуков от бюджетных до ЭЛИТНЫХ!

UNICEF UZBEKISTAN VACANCY Notice
Mother and Child Survival Specialist (National Officer Level 3)

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an immediate vacancy for the post of Mother and Child Survival Officer to the Programme Unit of the Office. This is a senior level national professional post with responsibility to closely work with central and sub-national government authorities, international development partners and NGOs.

UNICEF within its mandate provides support to the Government in planning, implementation, and monitoring of Health and Nutrition programmes directed towards the strengthening the health reforms to improve the overall health status of women and children in the Country. Under this broad framework the incumbent of the post is expected to lead the health section in the office and be responsible for overall planning, implementation and management of the Mother and Child Health and Nutrition programmes in the country office. It will include planning and implementation of research, evaluation, and analysis for evidence-based policy formulation in the area of Health and Nutrition; contribution to the programme planning, design, and implementation; improving data collection; and strengthening reporting on social indicators for health sector.

Qualifications/Requirements

Education:	University degree in Medicine, Public Health Administration, Social Sciences, or other related fields.
Work Experience:	Five years of responsible professional work experience in respective field involving project administration, monitoring and evaluation.
Languages:	Fluency in English, Russian and Uzbek languages.
Other skills and attributes:	Knowledge of latest development and technology in related field Solid analytical, negotiating, communication and advocacy skills Supervisory and managerial skills Good knowledge of computer management and applications. Ability to work in an international and multi-cultural environment

Period of Assignment:
The appointment is a Fixed Term position with a probationary term for 3 months. Based on good performance the contract will be extended.

Closing date for Applications
The application should include a Cover Letter, a current CV, and a completed UN P11 form (to be obtained from UNICEF Office), names and contact details of professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business of **10 March 2008** to the attention of Admin-HR Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Банк «Асака»

В связи с празднованием Международного женского дня 8 Марта и всенародного праздника Навруз предлагает вложить свои сбережения на 40 видов срочных вкладов в национальной и иностранной валюте.

В том числе:

ВКЛАДЫ В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ

1. «Калдиргоч», минимальная сумма вклада — 100 000 сумов.
Срок хранения вклада — 3 месяца.
На вклад начисляется 29% годовых.
Дополнительные взносы допускаются.
При желании вкладчика начисленные проценты могут быть выданы ежемесячно.
2. «Бахтли аёл», минимальная сумма вклада — 100 000 сумов.
Срок хранения вклада — 5 месяцев.
На вклад начисляется 30% годовых.
Дополнительные взносы не допускаются.
При желании вкладчика начисленные проценты могут быть выданы при открытии вклада.
3. «На предъявителя» в сумах, минимальная сумма — 250 000 сумов.
Срок хранения — 9 месяцев.
На вклад начисляется 25% годовых.
Проценты выдаются при закрытии вклада по истечении девяти месяцев.

ВКЛАДЫ В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ

1. «На предъявителя» в долларах, минимальная сумма вклада — 500 долларов США.
Срок хранения вклада — 6 месяцев.
На вклад начисляется 10% годовых.
Проценты выдаются при закрытии вклада по истечении шести месяцев.
2. «На предъявителя» в евро, минимальная сумма вклада — 200 евро.
Срок хранения вклада — 9 месяцев.
На вклад начисляется 7% годовых.
Дополнительные взносы не допускаются.
Проценты выдаются при закрытии вклада по истечении девяти месяцев.

**Вклад можно сделать в любом филиале банка.
Банк «Асака» — гарантия сохранения и преумножения ваших капиталов.**

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Телефоны для справок: 120-82-92, 120-82-60, 120-81-73.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-227.
Объем 2 печ. л. Тираж 13 517. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ И. ЛАРИОНОВЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 236-29-89
Экономики — 233-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 233-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
Секретариат — 233-28-49
Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: [Http: NarodnoeSlovo.uz](http://NarodnoeSlovo.uz)
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор О. НЕПОМНЯЩАЯ
Дежурный А. ЗОТОВ
Старший корректор Г. ИВАНУШКИНА